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Gaming microphone

Congratulations on your purchase of the SVEN Gaming Мicrophone!
COPYRIGHT
© SVEN PTE. LTD. Version 1.0 (01.09.2021).
This Manual and information contained in it are copyrighted. All rights reserved.
TRADEMARKS
All trademarks are the property of their legal holders.
NOTICE OF RESPONSIBILITY RESTRICTION
Despite the exerted efforts to make this Manual more exact, some discrepancies may occur. 
The information in this Manual is given on «as is» terms. The author and the publisher do not bear 
any liability to a person or an organization for loss or damage which has arisen from the infor-
mation contained in this Manual.
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1. BUYER RECOMMENDATIONS
•	 Unpack the device carefully. Make sure there are no accessories left in the box. Check up 
the  device for damage; if the product was damaged during transportation, address the firm 
which carried out the delivery; if the product functions incorrectly, address the dealer at once.
•	 Check up the package contents and availability of the warranty card. Make sure the warranty 
card has a shop stamp, a legible signature or the seller’s stamp and purchase date, and the goods 
number corresponds to that in the warranty card. Remember: in case of warranty card loss 
or discrepancy of numbers you forfeit the right for warranty repairs.
•	 Before installing and using the speaker system, read this Manual carefully and keep it for fu-
ture reference.
•	 Shipping and transportation equipment is permitted only in the original container.
•	 Does not require special conditions for realization.
•	 Dispose of in accordance with regulations for the disposal of household and computer equip-
ment.
•	 The date of manufacture of the product is indicated on the box.

Technical support is on www.sven.fi.
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2. PACKAGE CONTENTS
•	 Gaming microphone — 1 pc
•	 User Manual — 1 pc
•	 Warranty card — 1 pc
3. APPLICATION
MK-600 gaming microphone with multi-colored backlit is designed to communicate over the 
Internet, record words and phrases for remote learning of foreign languages   and control the 
correct pronunciation. The model is perfect for working at home or in the office. Flexible leg 
allows you to change the position of the capsule. The massive base ensures the stability of the 
model. The microphone mute switch is located on the upper plane of the stand, which will allow 
you to mute the microphone without having to disconnect the cable.
4. SAFETY PRECAUTIONS
• Do not place in environment of possible ingress of liquid, moisture, dust and exposure to high 
temperatures.
• Do not open and do not repair on your own. In case of a device malfunction, consult your 
nearest service center. 

Features
•	 Gaming desktop microphone
•	 Flexible stand to turn the microphone to the desired angle
•	 Weighted base for better stability
Description 
a POWER button

5. CONNECTION AND OPERATION
•	 Connect the microphone plug to an available USB-A port (PC, 
laptop), see. diagram (Fig. 2).
•	 Make sure the power switch is set to the ON mark.
•	 Adjust the flexible leg to a desired angle.

Fig. 1. 

Fig. 2.
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6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Parameter, measurement unit Value
Type Condenser
Direction Omnidirectional
Illumination RGB
Connector type USB-A
Capsule size, mm Ø6 × 5.0
Shutdown button on the case Yes
Resistance, Ohm ≤ 2.2
Sensitivity dB -58 ± 3
Microphone frequency range, Hz 100 - 10000
Color Black
Receiver dimensions, mm 130 × 105 × 255
Cable length, m 1.8 +/-0.1
Weight, g 193 +/-5

Notes:
• Technical specifications given in this table are supplemental information and cannot give 
occasion to claims.
• Technical specifications and package contents are subject to change without notice due to 
the improvement of SVEN production.
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MK-600 Руководство пользователя

Благодарим Вас за покупку игрового микрофона TM SVEN!

АВТОРСКОЕ	ПРАВО
© SVEN PTE. LTD. Версия 1.0 (01.09.2021). 
Данное Руководство и содержащаяся в нем информация защищены авторским правом. 
Все права защищены.
ТОРГОВЫЕ	МАРКИ
Все торговые марки являются собственностью их законных владельцев.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ	ОБ	ОГРАНИЧЕНИИ	ОТВЕТСТВЕННОСТИ
Несмотря на приложенные усилия сделать Руководство более точным, возможны некото-
рые несоответствия. Информация данного Руководства предоставлена на условиях «как 
есть». Автор и издатель не несут никакой ответственности перед лицом или организацией 
за ущерб или повреждения, произошедшие от информации, содержащейся в данном  
Руководстве.
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1.	РЕКОМЕНДАЦИИ	ПОКУПАТЕЛЮ
•	 Аккуратно распакуйте изделие, проследите за тем, чтобы внутри коробки не остались ка-
кие-либо принадлежности. Проверьте устройство на предмет повреждений. Если изделие 
повреждено при транспортировке, обратитесь в фирму, осуществляющую доставку; если 
изделие не функционирует, сразу же обратитесь к продавцу.
•	 Проверьте комплектность и наличие гарантийного талона. Убедитесь в том, что в гаран-
тийном талоне проставлен штамп магазина, разборчивая подпись или штамп продавца 
и дата продажи, номер товара совпадает с указанным в талоне. Помните, что при утрате 
гарантийного талона или несовпадении номеров вы лишаетесь права на гарантийный  
ремонт.
•	 Прежде чем устанавливать и использовать изделие, внимательно ознакомьтесь с насто-
ящим Руководством и сохраните его на весь период использования.
•	 Перевозка и транспортировка оборудования допускается только в заводской упаковке.
•	 Не требует специальных условий для реализации.
•	 Утилизировать в соответствии с правилами утилизации бытовой и компьютерной техники.
•	 Дата изготовления продукта указана на коробке.

Техническая поддержка размещена на сайте www.sven.fi. 
Здесь же Вы сможете найти обновленную версию данного Руководства.
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Игровой микрофон 

2.	КОМПЛЕКТАЦИЯ
•	 Игровой микрофон — 1 шт.
•	 Руководство пользователя — 1 шт.
•	 Гарантийный талон — 1 шт.
3.	НАЗНАЧЕНИЕ
Игровой микрофон с разноцветной подсветкой MK-600 предназначен для общения через 
Интернет, записи слов и фраз при дистанционном изучении иностранных языков и кон-
троля правильности их произношения. Модель прекрасно подходит для работы дома или 
в офисе. Гибкая ножка позволяет менять положение капсюля. Массивное основание обе-
спечивает устойчивость модели. Тумблер отключения микрофона находится на верхней 
плоскости подставки, что позволит отключать звук микрофона не прибегая к отключению 
кабеля.
4.	МЕРЫ	ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
• Не устанавливайте в местах возможного попадания жидкости, влаги, пыли и воздей-
ствия высоких температур.
• Не вскрывайте и не производите ремонт самостоятельно. В случае неисправности 
устройства обратитесь за профессиональной консультацией в ближайший сервисный 
центр. 

Особенности
•	 Игровой настольный микрофон
•	 Гибкая подставка для поворота микрофона под нужным 
углом
•	 Утяжеленное основание для лучшей устойчивости
Устройство	
a Включение/выключение микрофона

5.	ПОДКЛЮЧЕНИЕ	И	ЭКСПЛУАТАЦИЯ
•	 Подключите штекер микрофона к свободному порту 
USB-A (ПК, ноутбук), cм. схему (рис. 2). 
•	 Убедитесь, что тумблер включения установлен на отметке 
ON.
•	 Отрегулируйте гибкую ножку на необходимый угол.

Рис. 1. 

Рис. 2.
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6.	ТЕХНИЧЕСКИЕ	ХАРАКТЕРИСТИКИ

Характеристики	и	единицы	измерения Значение
Тип Конденсаторный
Направленность Всенаправленный
Подсветка RGB
Тип разъёма USB-A
Размер капсюля, мм Ø6 × 5,0
Кнопка отключения на корпусе ДА
Сопротивление, Ом ≤ 2,2
Чувствительность микрофона, дБ -58 ± 3
Частотный диапазон микрофона, Гц 100 - 10000
Цвет Черный
Размер микрофона, мм 130 × 105 × 255
Длина кабеля, м 1,8 +/-0,1
Вес нетто, г 193 +/-5

Примечания:
• Приведенные технические характеристики справочные и не могут служить основа-
нием для претензий.
• Продукция ТМ SVEN постоянно совершенствуется. По этой причине технические  
характеристики и комплектность могут быть изменены без предварительного  
уведомления. 
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Ігровий мікрофон

Дякуємо Вам за купівлю ігрового мікрофону ТМ SVEN!
АВТОРСЬКЕ	ПРАВО
© SVEN PTE. LTD. Версiя 1.0 (01.09.2021).
Це Керівництво та інформація, що міститься в ньому, захищено авторським правом. 
Усі права застережені.
ТОРГОВЕЛЬНІ	МАРКИ
Усі торговельні марки є власністю їх законних власників.
ПОПЕРЕДЖЕННЯ	ПРО	ОБМЕЖЕННЯ	ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ
Незважаючи на докладені зусилля зробити Керівництво точнішим, можливі деякі невідпо-
відності. Інформація цього Керівництва надана на умовах «як є». Автор і видавець не не-
суть жодної відповідальності перед особою або організацією за збитки або ушкодження, 
завдані інформацією, що міститься у цьому Керівництві.
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1.	РЕКОМЕНДАЦІЇ	ПОКУПЦЕВІ
•	 Акуратно розпакуйте виріб, простежте за тим, щоб усередині коробки не залишилося 
якенебудь приладдя. Перевірте пристрій на предмет пошкоджень. Якщо виріб пошкод-
жено притранспортуванні, зверніться у фірму, що здійснює доставку; якщо виріб не функ-
ціонує, відразу ж зверніться до продавця.
•	 Просимо Вас перевірити комплектність і наявність гарантійного талона. Переконайтеся 
в тому, що в гарантійному талоні проставлено штамп магазину, розбірливий підпис або 
штамп продавця і дата продажу, номер товару співпадає зі вказаним у талоні. Пам’ятайте, 
що при втраті гарантійного талона або неспівпаданні номерів ви втрачаєте право на га-
рантійний ремонт.
•	 Перед експлуатацією пристрою уважно ознайомтеся з цим Керівництвом і збережіть 
його на увесь період користування.
•	 Перевезення і транспортування обладнання допускається лише у заводській упаковці.
•	 Не вимагає спеціальних умов для реалізації.
•	 Утилізацію проводити відповідно до правил утилізації побутової та комп’ютерної техніки.
•	 Дата виробництва товару вказано на коробці.

Технічна підтримка розміщена на сайтi www.sven.fi.
Також тут Ви зможете знайти оновлену версію цього Керівництва.
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MK-600 Керівництво користувача

2.	КОМПЛЕКТНІСТЬ
•	 Ігровий мікрофон — 1 шт.
•	 Керівництво користувача — 1 шт.
•	 Гарантійний талон — 1 шт.
3.	ПРИЗНАЧЕННЯ
Ігровий мікрофон з різнокольоровою підсвіткою MK-600 призначений для спілкування 
через Інтернет, запису слів і фраз при дистанційному вивченні іноземних мов і контролю 
правильності їх вимови. Модель прекрасно підходить для роботи вдома або в офісі. Гнучка 
ніжка, на якій встановлений Гнучка ніжка дозволяє змінювати положення капсуля. Масивна 
основа забезпечує стійкість моделі. Тумблер вимкнути мікрофон знаходиться на верхній 
площині підставки, що дозволить відключати звук мікрофона не вдаючись до відключення 
кабеля.
4.	ЗАХОДИ	БЕЗПЕКИ
• Не встановлюйте в місцях можливого потрапляння рідини, вологи, пилу та впливу висо-
ких температур.
• Не відкривайте та не ремонтуйте самостійно. У разі несправності пристрою зверніться за 
професійною консультацією до найближчого сервісного центру.

Особливості
•	 Ігровий настільний мікрофон
•	 Гнучка підставка для повороту мікрофону під потрібним  
кутом
•	 Обтяжена підставка для кращої стійкості
Конструкція	
a Вмикання/вимикання мікрофону

5.	ПІДКЛЮЧЕННЯ	ТА	ЕКСПЛУАТАЦІЯ
•	 Підключіть штекер мікрофону до вільного порту USB-A 
(ПК, ноутбук), див. схему (мал. 2).
•	 Переконайтеся, що тумблер вмикання встановлений на 
позначці ON.
•	 Відрегулюйте гнучку ніжку на необхідний кут.

Мал. 1. 

Мал. 2.
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6.	ТЕХНІЧНІ	ХАРАКТЕРИСТИКИ

Характеристики	та	од.	вимірювання Значення
Тип Конденсаторний
Направленість Всенаправленный
Підсвітка RGB
Тип роз'єму USB-A
Розмір капсуля, мм Ø6 × 5,0
Кнопка вимкнення на корпусі ТАК
Опір, Ом ≤ 2,2
Чутливість, дБ -58 ± 3
Діапазон частот мікрофону, Гц 100 - 10000
Колір Чорний
Розміри ресивера, мм 130 × 105 × 255
Довжина кабелю, м 1,8 +/-0,1
Вага, г 193 +/-5

Примітки:
• Наведені в таблиці технічні характеристики є довідковими і не можуть бути під-
ставою для претензій.
• Продукція ТМ SVEN постійно удосконалюється. З цієї причини технічні характери-
стики та комплектність можуть бути змінені без попереднього повідомлення.
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Model: MK-600
Importer: Tiralana OY, Office 102, Kotolahden- 
tie 15, 48310 Kotka, Finland.

Модель:	MK-600
Импортер в России: OOO «Регард», 105082, 
г. Москва, ул. Фридриха Энгельса, д.75, стр. 5. 
Уполномоченная организация в  России: 
ООО «РТ-Ф», 105082, г. Москва, ул. Фридриха 
Энгельса, д. 56, стр. 1. Условия гарантийного 
обслуживания смотрите в гарантийном та-
лоне или на сайте www.sven.fi. Гарантий-
ный срок: 12 мес. Срок службы: 2 года.
Производитель: «СВЕН ПТЕ. Лимитед», 176 
Джу Чиат Роуд, № 02-02, Сингапур, 427447. 
Произведено под контролем «Свен Скан-
динавия Лимитед», 48310, Финляндия, Кот-
ка, Котолахдентие, 15. Сделано в Китае.

Модель:	MK-600
Постачальник/імпортер в Україні: ТОВ «СВЕН 
Центр», 08400, Київська область, м. Пере-
яслав-Хмельницький, вул. Героїв Дніпра, 
31, телефон (044) 233-65-89/98. Приз на-
чення, споживчі властивості та відомості 
про безпеку товару дивіться у Керівництві 
з експлуатації. Умови гарантійного обслу-
говування дивіться в гарантійному талоні 
або на сайті www.sven.fi. Гарантійний 
термін: 12 міс. Строк служби: 2 роки. Товар 
сертифіковано/має гігієнічний висновок. 
Шкідливих речовин не  містить. Зберігати 
в сухому місці.
Виробник: «СВЕН ПТЕ. Лімітед», 176 Джу 
Чіат Роуд, № 02-02, Сінгапур, 427447. Виго-
товлено під контролем «Свен Скандинавія 
Лімітед», 48310, Фінляндія, Котка, Котолах-
дентіє, 15. Зроблено в Китаї.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat 
Road, № 02-02, Singapore, 427447.
Produced under the control of Oy Sven Scan-
dinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka, Finland, 
48310. Made in China.

® Registered Trademark
of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.


